

Výzva k podávání žádostí o grant z rozpočtu města Otrokovice talentovaným dětem a mládeži v roce 2024

POSKYTOVATEL: město Otrokovice

Administrátor výzvy: odbor školství a kultury Městského úřadu Otrokovice

NÁZEV VÝZVY	Výzva k podávání žádostí o grant z rozpočtu města Otrokovice talentovaným dětem a mládeži v roce 2024
ÚČEL GRANTŮ:	<p>Město Otrokovice (dále jen "město") na základě zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů v samostatné působnosti ve svém územním obvodu pečuje v souladu s místními předpoklady a s místními zvyklostmi o vytváření podmínek pro uspokojování potřeb svých občanů, do čehož patří i vytváření podmínek pro talentované děti a mládež, a to v zájmu rozvoje jejich talentu a podpory jejich mimořádné činnosti a také ve veřejném zájmu prevence negativních jevů.</p> <p>Granty podle této výzvy jsou určeny občanům města ve věku do 23 let, kteří jsou vynikajícími žáky nebo studenty základní školy, základní umělecké školy, střední školy, konzervatoře, vyšší odborné školy nebo vysoké školy, nebo jsou vynikajícími sportovci či umělci, a prokazují předpoklady k dosažení výjimečných studijních, vědeckých, sportovních nebo uměleckých výsledků.</p>
PŘEDPOKLÁDANÝ CELKOVÝ OBJEM PENĚŽNÍCH PROSTŘEDKŮ VYČLENĚNÝCH V ROZPOČTU:	V rozpočtu města je vyčleněna částka pro tuto výzvu ve výši 100.000 Kč.
MAXIMÁLNÍ VÝŠE GRANTU V JEDNOTLIVÉM PŘÍPADĚ	Grant je poskytován formou peněžitého daru v hodnotě nejvýše 20.000 Kč pro jednotlivého příjemce v daném kalendářním roce.
OKRUH ZPŮSOBILÝCH ŽADATELŮ	O grant může žádat pouze fyzická osoba do věku 23 let, která je občanem města Otrokovice, tj. má trvalý pobyt na území města (za nesvéprávné žadatele žádá jejich zákonný zástupce nebo opatrovník, přičemž občanství obce zákonného zástupce nebo opatrovníka žadatele není rozhodné).
LHŮTA PRO PODÁNÍ ŽADOSTÍ	<p>Žádosti o grant podle této výzvy lze podávat v termínu od 08.04.2024 do 13.05.2024, a to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - v listinné podobě (musí být vlastnoručně podepsána oprávněnou osobou) <ul style="list-style-type: none"> o <u>osobně</u> v pracovní dny ve stanovené úřední době na podatelně Městského úřadu Otrokovice, nebo o <u>prostřednictvím držitele poštovní licence</u> (pošta), - v elektronické podobě <ul style="list-style-type: none"> o zasláním datové zprávy <u>na elektronickou adresu podatelny epodatelna@muotrokovice.cz</u> (zpráva musí být podepsána oprávněnou osobou jejím uznávaným elektronickým podpisem), nebo o datovou zprávou <u>prostřednictvím datové schránky města Otrokovice</u>, identifikátor datové schránky „jfrb7zs“ (pokud je datová zpráva odeslána z datové schránky příjemce, nemusí být podepsána).

	<p>Podat žádost v elektronické podobě je možné jen za podmínky, že datová zpráva splňuje technické požadavky stanovené městem pro příjem podání v elektronické podobě (dodržení maximální velikosti datové zprávy 20 MB a použití stanovených datových formátů příloh v souladu s vyhláškou č. 194/2009 Sb. ve znění pozdějších předpisů).</p> <p>Rozhodujícím kritériem pro splnění lhůty je datum podání, které se zjišťuje</p> <ul style="list-style-type: none"> - z podacího razítka podatelny úřadu nebo z poštovního podacího razítka na zásilce obsahující žádost, - z data dodání datové zprávy obsahující žádost do datové schránky města nebo na elektronickou adresu podatelny u podání v elektronické podobě.
KRITÉRIA PRO HODNOCENÍ ŽÁDOSTÍ	<p>Žádosti budou hodnoceny podle následujících kritérií:</p> <ul style="list-style-type: none"> • formálně správně vyplnění žádosti a dodání požadované povinné přílohy žádosti • dodržení termínu pro podání žádosti • způsobilost žadatele dle této výzvy • naplnění účelu grantů podle této výzvy <p>Pokud je žádost neúplná, je žadatel administrátorem písemně vyzván k odstranění vad žádosti ve lhůtě 5 pracovních dnů od doručení výzvy k odstranění vad žádosti. Pokud žadatel všechny vady ve stanovené lhůtě odstraní, pak je na takovou žádost o grant pohlíženo jako na řádně a včas podanou žádost. Pokud žadatel ve stanovené lhůtě všechny vady neodstraní, pak je taková žádost vyřazena z dalšího hodnocení.</p> <p>Žádosti vyhodnocuje pracovní komise pro vyhodnocování grantů, jmenovaná Radou města Otrokovice.</p> <p>O poskytnutí grantů rozhoduje Rada města Otrokovice.</p>
LHŮTA PRO ROZHODNUTÍ O ŽÁDOSTI	<p>O žádostech o grant podle této výzvy bude rozhodnuto nejpozději do 30.06.2024</p>
PODMÍNKY PRO POSKYTNUTÍ GRANTU	<p>Podmínkou poskytnutí grantu je řádné vyplnění žádosti včetně požadované povinné přílohy, podání žádosti ve stanovené lhůtě a splnění podmínek pro poskytnutí grantu.</p> <p>Rozhodování o poskytnutí grantu je založeno na obsahovém zhodnocení žádostí z hlediska stanoveného účelu grantů.</p> <p>Na poskytnutí grantu není právní nárok.</p>
VZOR ŽÁDOSTI	<p>Formulář žádosti o grant je přílohou této výzvy. Formulář žádosti je rovněž k dispozici na webových stránkách města Otrokovice, v sekci odboru školství a kultury, v záložce Formuláře.</p> <p>Žádost musí být podepsána svéprávným žadatelem, popř. zákonným zástupcem nebo opatrovníkem nesvéprávného žadatele.</p>

Výzvu pro podávání žádostí o grant z rozpočtu města Otrokovice talentovaným dětem a mládeži schválila Rada města Otrokovice usnesením č. RMO/3/5/24 dne 03.04.2024.